骑车逆行被罚后上网"喷"警察

尹某发帖辱骂民警编造"民警道歉"情节被处行政拘留10日

□记者 陈颖婷

本报讯 执法权威既事关社会公共秩序和人民群众生命财产安全,也事关社会公平正义和国家法律尊严。因为交通违法被民警罚款后,忿忿不平的尹某竟然在网上导演了一出颠倒是非、民警赔罪的"大戏",而"戏精"上身的他没有想到自己在网上的发泄会引来现实

中的行政拘留。近日,浦东警方有 效处置了一网民在网络上公然侮辱 民警的案件。

2月6日19时许,浦东警方在网络巡查中发现,一网名为"探路者大发财"的网友因不满国际旅游度假区公安处民警对其交通违法行为的处罚,分别在百度贴吧"车祸吧"、"上海交警吧"、"河南吧"、"比特币吧"等多个版块发帖,公

然辱骂当事民警,还自导自演了一 场民警向其妥协道歉的戏码。

2月9日,度假区公安处民警在浦东某公司内抓获尹某。经调查,尹某交代其2月6日驾驶电瓶车在非机动车道逆行,随后被度假区公安处民警处罚款50元。但本人丝毫没有认识到自己的错误,反而对自己被罚款一事怀恨在心。于是就在百度贴吧"车祸吧"、"上

海交警吧"、"河南吧"、"比特币吧"等多个版块发帖以极其污秽的言语辱骂当事民警,配以多张经其修改带侮辱性字样的民警照片,叫嚣着要让民警"还钱"。可是,让尹某没有料到的是,回帖网友纷纷指责他不辨是非,本末倒置。然而尹某在一片指责声中,非但没有收敛还编造了一段民警向其道歉,以此为自己挽回颜面的情节。目前,

尹某被处行政拘留 10 日。

警方提醒>>>

在受到行政处罚时候,如有异议,可通过行政复议或者六个月内向处罚单位所在地的人民法院提起行政诉讼。千万不要逞一时之快做一些不理智的事。对于恶意抹黑民警执法的行为,公安机关将依法处置,坚决维护民警执法权威。

虹口区建立提前预警 群体性劳动争议机制

5次约谈企业 制作调解文书590余份

□记者 胡蝶飞 通讯员 龙钢

本报讯 这几年社会上群体性劳动争议事件时有发生,如何提前预警群体性劳动争议事件?记者昨日从虹口区了解到,该区劳动人事争议仲裁院建立健全了一套提前预警群体性劳动争议工作机制,着力推动基层调解,并充分发挥法援作用,精心打造信息化平台,处置好劳动争议事件。

去年以来, 虹口区劳动人事争 议仲裁院充分利用互联网在先期发 现群体性突发事件之线索预兆上的 独特优势,会同该区科委联合开发 了劳动仲裁网络舆情平台,将虹口 区现有道路、33个产业园区、28 幢重点楼宇以及重点企业(11 家 拟上市企业)作为底层数据库,以 拖欠工资、未缴社保、未签订劳工 合同、老板逃逸、失联、资金链断 裂等信息为搜索关键词,每天专人 对国内 2000 个主要网站和知名论 坛、SNS 类网站(开心网、人人网 等社交网站)、博客、微博及部分 QQ 群进行全面筛查,确保在第一 时间内发现虹口可能发生的劳动争

自该平台建成运行以来,该区 仲裁院通过锁定关键词及时发现了 区内的康骏养生、儒林教育、鸿盛 港泰以及 e 租宝等群体性矛盾风险 点,并在获知百度外卖、麦德龙等 企业减员并购的情况之后,5次约 谈企业,14次主动上门,制作调解文书590余份,指导企业依法依规分流安置人员,妥善消除了劳动纠纷隐患。

去年底,网络舆情平台发现辖区内某招待所在停止有偿服务过程中与员工就经济补偿等无法达成一致。虹口区劳动人事争议仲裁院立即主动对接招待所,搭建招待所和员工的调解平台。经了解,因招待所属事业单位,未为聘用的37名员工缴纳社会保险费,此次招待所全面停止有偿服务,在社保金缴纳及工资补偿上难以与聘用员工达成一致。经该仲裁院仲裁调解员数次上门协调,最终招待所和聘用员工达成调解协议,及时化解了矛盾。

虹口区劳动人事争议仲裁院在 建立提前预警群体性劳动争议工作 机制时,还加强与该区应急办、公 安、政法委、信访办等部门以及街 道的协同协作,保障仲裁程序在复 杂的外部环境下稳而不乱。并在此 基础上,建立突发事件信息通报制 度, 共享突发事件相关信息, 对涉 及跨区域重特大突发事件及时上 报、快速处置,做到对农民工因拖 欠工资申请仲裁的争议案件优先受 理、优先开庭、及时裁决、快速结 案;对集体欠薪争议或涉及金额较 大的欠薪争议案件挂牌督办, 从而 提高欠薪争议案件裁决效率,畅通 申请渠道,依法及时为农民工讨薪 提供法律服务和法律援助。

化 多 社 工作 社 工作 社 工作 社 工作 社 工作 社

一天查获两"逃犯"

□通讯员 林荣贵 摄影报道

本报讯 靳娇娇是上海虹桥站派出所值勤三队女民警,前天她一日查获两名网上追逃人员。

2月12日上午10时许,靳娇娇接报称有一金姓网上追逃人员将乘坐G120次列车离沪,立即和同事赶往站台,在车厢内将金某抓获。11时10分许,靳娇娇再接线报,有一高姓网上追逃人员将乘坐11时39分的列车离沪,靳娇娇马上到检票口进行查截,放客完毕后未发现高某,就在车厢门口守候,距列车开行不到5分钟的时候,有一男旅客上车,靳娇娇发现此人与高某相像,立即上前查问,发现对方正是高某,马上将他控制住。

自强总社召开 总结表彰大会

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 自强总社 2017 年度总结表彰大会昨天在上海青年管理干部学院青年会堂举行。表彰会上,总社对先进集体、优秀工作站、特色工作、优秀品牌服务项目、优秀社工个人代表和优秀通讯员进行了表彰。与会颁奖领导还和社工们一起观看了讲述自强禁毒社工,帮助服务对象重生的微视频故事《请带我回家》。

遗失包包铁警助找回 旅客快递锦旗表谢意

□记者 陈颖婷 通讯员 张亚军

本报讯 昨天,上海铁路公安处特警支队收到一份快递,队员们打开一看,原来是一星期前在虹桥高铁站,一名受到特警支队四大队民警帮助过的旅客寄来的锦旗,上面写着"解人之急好警官,为民解忧情义深"。

2月3日14时许,上海铁路公安处特警支队四大队民警窦晓阳、郭常波在虹桥高铁站南出发平台执勤时,山东旅客张女士与丈夫向他们求助,称其单肩包遗失,里面有现金、钱包、银行卡和客户资料等。窦警官一边安慰张女士并在附近展开寻找,一边报请指挥中心调取出发平台监控进行回放比对,经确认,张女士的包遗落在其乘坐的出租车上了。

由于监控距离较远,车牌信息的末位数字看不清楚,窦警官通过联系出租车公司打电话询问,终于联系出租车公司打电话询问,终于联系上了张女士乘坐的那辆出租车,司机检查后发现张女士的包还在后备箱中。但是司机已经进入虹桥高铁站出租车蓄车场,不方便送过来。此时张女士要乘坐的车次还有26分钟就要发车了,鉴于其对车站路况信息并不熟悉,自己去取肯定来不及,窦警官便主动前往蓄车场帮张女士取包,经过一番努力,最终将包交还给张女士,随后张女士一家也顺利赶上了回家过年的列车。

返回山东的张女士,每每忆起 上海铁路特警支队民警救助他时的 情景,心怀感激,于是专门制作了 一面锦旗,通过快递寄来上海铁路 公安处特警支队以表谢意。

金山检察院节前排查在押人员重病隐患

□见习记者 董菁琳

春节临近,日前,金山区人民 检察院监所科对在押人员开展了全 方位的梳理排查,及时发现病重隐 患对象并就重病隐患在押人员,及 时建议办案部门变更强制措施,以 降低春节假期期间羁押风险。

据了解,在此次梳理排查中,

驻所检察干警加大巡监频率,仔细观察在押人员的生活状况,定时与所内管教沟通交流,确保掌握在押人员的基本生活状态。针对一些身体状况较差、可能不适宜继续羁押的情况,驻所检察干警及时通过谈话来掌握在押人员的身体状况和心理变化,并向驻所医生了解重点人员身体具体状况和就医诊断情况,

做到不遗漏、全覆盖。

同时,驻所检察室高度关注区看守所医生对有病人员的治疗情况,叮嘱驻所医生做好对患有高血压、心脏病等慢性疾病在押人员的监管看护力度,确保对在押人员的监管看护力度,确保对在押人员的病情熟记于心,及时作出应对预案,防止因突发疾病影响监管秩序的事件发生。

谎称修电梯,电梯厂前员工偷走两部电梯

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 电梯厂前员工小刘,竟在光天化日之下,偷走了两部正在使用中的电梯。近日,小刘被奉贤区人民检察院以涉嫌盗窃罪依法批捕,可他是如何偷走电梯的?

小刘本在一家电梯厂上班,跟着师傅到处去安装电梯。2017年底,小刘沉迷于一款网络游戏,不知不觉中在游戏中花光了所有积

蓄,甚至无心上班。于是,小刘辞 去工作回老家待了一段时间。

等小刘再次来沪时,身无分文 的他动起了歪脑筋。他想到在辞职 前,跟师傅一起去过奉贤某厂房内 安装过两部电梯,那个厂房的人很 少。小刘想冒充电梯维修人员,拆 走这两部电梯并卖掉换钱。

由于小刘只会安装电梯,不会 拆电梯,于是他在百度上搜索关键 词"电梯维修",找到了会拆电梯 的小王。经二人协商,小刘以 6000 元的价格将这两部电梯卖给 小王。

因为小刘以前来过厂房安装电梯,所以这次冒充电梯厂的维修人员,并没有引起怀疑。他告诉厂房工作人员说:"这两部电梯有零件坏了,电梯厂让拆除带走维修。"就这样他带着小王偷走了两部电梯。经鉴定,被盗两部电梯价值15万余元。